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Návod k použití  ……..…………………. (CZ) 

- rehabilitační autosedačka 

SASCHA 
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SCHEMA / SCHEMA(DE) / SCHEMA / SCHEMA  
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CZ Vážení zákazníci, 
děkujeme za Vaši přízeň a zakoupení speciálního zádržného systému autosedačky SASCHA.  

Prosíme Vás, abyste si před tím, než uvedete výrobek do provozu, pozorně přečetli a řídili se bezpečnostními pokyny, pokyny v návodu na použiti  a 
instrukcemi. 
V případě nehody, bylo-li zařízení vystaveno nárazu, je třeba toto zařízení vyměnit! 
 

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ 
− UPOZORNĚNÍ: Před použitím si přečtěte pečlivě návod a uschovejte jej pro pozdější nahléd-

nutí. Bezpečnost Vašeho dítěte může být ohrožena, pokud nebudete postupovat podle návodu. 
− UPOZORNĚNÍ: Tato rehabilitační sedačka musí být umístěna na zadní sedadlo, musí být vždy 

nasměrována ve směru jízdy. 
− UPOZORNĚNÍ: Umísťujte autosedačku do auta tak, aby zadní část byla pevně přitisknuta na 

sedadlo směrem k zadní části vozu. 
− UPOZORNĚNÍ: Ponechat dítě bez dozoru může být nebezpečné. Před použitím autosedačky se 

přesvědčte, že všechna zajišťovací zařízení jsou zapojena. 
− UPOZORNĚNÍ: Vždy užívejte pouze autosedačku namontovanou shodně s návodem k použití. 
− UPOZORNĚNÍ: Při použití autosedačky musí být dítě připoutáno pětibodovým pásem autose-

dačky a sedačka tříbodovým pásem automobilu. 
− Nikdy nepřevážejte dítě v autosedačce neupevněné automobilovým bezpečnostním pásem. Autosedačku lze používat pouze v 

automobilech vybavených tříbodovými bezpečnostními automobilovými pásy dle normy UN/ECE 16. 
− Během cesty nenechávejte v autě volně ležet předměty nebo zavazadla, v případě nehody mohou způsobit zranění.  
− Nepoužívejte žádná neoriginální příslušenství k autosedačce, která nebyla schválena výrobcem autosedačky.  
− V případě nehody je nutné autosedačku nadále nepoužívat až do jejího zkontrolování odborným servisem.  
− Každá změna nebo doplnění musí být schváleno příslušnými úřady. 
− Společnost PATRON nenese zodpovědnost za škody způsobené používáním jiných doplňků než dodávaných touto firmou.  
− Společnost PATRON nenese zodpovědnost za škody a nehody způsobené nesprávnou manipulací s autosedačkou. 
 

NÁVOD K POUŽITÍ 
Použití speciálního zádržného systému autosedačky v automobilu: 
Nastavení náklonu zad 
Požadovaný sklon operky zad můžete nastavit pote, co uvolníte a odstraníte šrouby A (všimněte si matice na vnitřní straně) a uvolněte šrouby B (vždy na 
levé a pravé straně). Náklon zad lze nastavit stupňovitě 3o  od 90o do 108o. 
Po nastaveni šrouby/matičky opětovně nasaďte a ujistěte se, ze je vše správně utaženo. 
Dbejte na to, aby dolní vedeni pasu bylo v 45 o k panelu sedačky. 
Nastaveni operky hlavy/postranních pelot 
Uvolněte šroub C, nyní můžete plynule nastavit výšku operky hlavy. Při nastavování dbejte na to, aby hlava dítěte končila nejméně 2 cm pod horním 
okrajem opěrky hlavy. 
Pozici postranních pelot můžete změnit pote, co uvolníte a odstraníte všechny tři šrouby D prolamovaného vzoru na zádovém plechu. 
Všechny šrouby opětovně pevně utáhněte. 
Obsluha pasu 
Pote co dítě posadíte do sedacího a zadržovacího zařízení a zajistíte mu vhodnou pozici k sezeni, přiložte a upevněte nejdříve pasy určené pro zafixovaní 
postižených deti (fixace ramen a hrudníku a jiné fixace). 
Nyní upevněte vlastni 3bodovy pas vozidla. Přitom pas veďte všemi třemi sponami pro pas 1, 2, 3. Horní pouto pro pas je k tomuto účelu vybaveno 
výřezem. 
Dbejte na to, aby 3bodovy pas nebyl překroucen a přiléhal těsně k sedačce a dítěti, aby se v rozhodném případě zmenšilo „volné“ spojeni. 
Obzvlášť se přesvědčte o tom, ze poutko pro upevněni ramenního pasu 1 není příliš nízko (pas se nachází pod úrovní ramene) nebo příliš vysoko (pas se 
nachází již u krku). Pozici tohoto poutka můžete změnit po uvolněni šrouboveho uzávěru v mřížce (pravý obrázek). 
Předtím musíte odejmout umělohmotnou krytku (posunout směrem dozadu). Poté šroubový uzávěr pečlivě složte a utáhněte. 
Sedací a zadržovací zařízeni můžete umístit jak na pravé tak na levé straně vozidla. 
Pravá strana (ve směru jízdy): horní vedeni pasu 1 namontovat vpravo 
Leva strana: horní vedeni pasu 1 namontovat vlevo 
Umístěni a obsluha ve vozidle (Sascha – sedací a zadržovací zařízení pro osobní automobily/výklopné)  
Umístění na sedadle vozidle 
Nastavte požadovaný náklon zad, dle pokynů uvedených výše. Pote sedačku položte na zadní sedadlo vozidla, přičemž současně prostrčte rameno E  mezi 
polstrování sedáku a operky vozidla. 
Pote co uvolníte oba šrouby F, můžete nastavit rameno horizontálně. 
Otočení /zahnuti sedačky 
Abyste otočili sedačku, musíte zatáhnout za aretovací kolik G. Nyní můžete otočit sedačku o cca. 90o. Pro zahnuti opětovně sedačku otočte, dokud slyši-
telně nezacvakne aretovací kolik. 
Obsluha pasu 
Podívejte se na pokyny pro jednoduché sedací a zadržovací zařízení pro osobni automobily. Před otočením musíte přirozeně uvolnit 3bodovy pas, může 
ale po jedné straně zůstat buď v horním nebo dolním upevňovacím poutu. 
Odejmuti a nastaveni stupačky 
Poté co zmačknete obě černá tlačítka H po stranách vpravo i vlevo, můžete vytáhnout stupačku směrem dopředu. 
Při nasazeni stupačky dbejte na to, aby obě tlačítka slyšitelně opět zacvakla. 
Poté co uvolníte všechny čtyři šrouby I, můžete stupačku plynule výškově nastavovat. 
Všechny šrouby poté opětovně utáhněte. 
 
(otočný disk a stupačka nejsou součástí základní výbavy)  
 

ÚDRŽBA 
− potah sedačky lze (po uvolnění zipu) prát v pračce při 30°C pracím prostředkem na jemné prádlo. Chemicky nečistit!  

− schnout nechte volně, nežehlete, nedávejte do sušičky (viz symboly pro údržbu na potahu) 

− nikdy sedačku nečistěte čistícími prostředky na bázi amoniaku, bělidly a lihovými čistidly a chemickými rozpouštědly 

− nevystavujte působení vysokých teplot ani dlouhodobému intenzivnímu slunečnímu záření 

− sedačku ukládejte na suchém místě 
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SCHEMA - popis  

1. sedák 
2. Opěra hlavy 
3. Zádová opěra 
4. Pětibodový bezpečnostní pás 

− K opravám mohou být použity jen náhradní díly dodávané společností PATRON 
 

Změny  jsou vyhrazeny.  
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Výstupní kontrola: 
 
 
 
 
Jméno: 
 
 
 
 
 
 
Podpi:s 

 

Datum prodeje (den, měsíc, rok): Jméno (hůlkově), telefon, razítko a podpis prodejce: 

 
 
 
 

__.___.________ 

PODMÍNKY UŽITÍ 

CZ 

Podmínky užití: 
 

1. Kupující je oprávněn uplatnit právo z vady, která se vyskytne u spotřebního zboží v době 24 měsíců od převzetí.  
2. Výrobek musí být používán výhradně k účelu, ke kterému je určen a uživatel se musí řídit pokyny uvedenými v návodu k použití.  Za škody vzniklé na 

výrobku z důvodu neodborného zacházení v rozporu s „Návodem k použití“ výrobce  neodpovídá. 
3. Výrobek musí být řádně užíván, ošetřován, udržován a skladován dle pokynů uvedených v návodu k použití. 
4. Každou vzniklou závadu je nutné ihned po jejím zjištění opravit. Za závady vzniklé následkem dalšího používání výrobku, aniž by původní závada byla 

opravena, nese plnou zodpovědnost uživatel. 
5. Reklamace musí být uplatněna u prodejce (včetně prodejců přes internet, či alternativních), kde byl výrobek zakoupen. Uplatnění reklamace se řídí 

příslušnými paragrafy Občanského a jiných zákonů ČR. 
6. Při uplatnění reklamace musí uživatel nezpochybnitelně prokázat, že u prodejce zboží/výrobek zakoupil.  Pro urychlení vyřízení reklamace se uživateli 

doporučuje předložit doklad o koupi výrobku a vyplněný poslední list návodu podmínky užití  s výrobním číslem reklamovaného zboží. 
7. Výrobce opatřuje výrobek identifikačním štítkem. Jsou-li údaje na identifikačním štítku nečitelné, či chybí-li úplně, může být uživatel vyzván, aby 

totožnost reklamovaného zboží doložil.  
8. Reklamační řízení lze zahájit, jestliže je reklamované zboží zasláno pečlivě zabalené a zajištěné proti poškození. Velmi vhodné je zboží zaslat 

v originálním obalu. Za poškození reklamovaného zboží vzniklého při jeho zasílání výrobce nezodpovídá. Majitel je povinen předložit reklamované 
zboží čisté a hygienicky nezávadné, dle obecných hygienických zásad. Majitel nemůže při reklamaci požadovat, aby v průběhu reklamačního řízení za 
něj byla provedena základní údržba nebo čištění výrobku. 

9. Uplatnění práva z vady se nevztahuje na opotřebení věci způsobené jejím obvyklým používáním, zejména na znečištění, opotřebení, či poškození 
potahu, plastových dílů, opotřebení brzd, opotřebení dezénu či defektu pneumatik . Uplatnění práva z vady také pozbývá platnosti, byly- li závady 
způsobeny nedovoleným přetěžováním, nehodou, mechanickým poškozením, násilím nebo neodborným zásahem do výrobku či neodborným zachá-
zením s ním.  

10.Technické řešení podvozku nezaručuje ideální vedení stopy, proto tato skutečnost nemůže být předmětem reklamace.  
11.Dobu uplatnění práva z vady nelze zaměňovat s užitnou dobou, tj. dobou po kterou při správném používání a správném ošetřování, včetně údržby, lze 

zboží vzhledem ke svým vlastnostem, danému účelu a rozdílnosti v konstrukci řádně užívat. 


